

平陆县常乐镇平高村

创新“三管三促”模式 打造美丽宜居乡村

运城晚报讯 (记者 杨洋) 近日,平陆县常乐镇平高村通过党建引领,探索出“三管三促”创新模式,提升了村容村貌,树立了新时代乡村文明新风尚。

“三管三促”模式即“积分制”管理促环境整治,“点线面”管理促环境提升和“三个一”管理促长效管护。

在“积分制”管理方面,该村制订了详细的积分管理实施方案,通过量化

赋分标准,对村民的房前屋后清理、庭院清洁、室内整洁等情况进行打分评比,确保整治工作有章可循、有据可查。

在“点线面”管理方面,该村以党员、村民代表为先锋,从“点”上率先开展整治工作,发挥模范带头作用。然后以交通线为“线”,紧盯辖区主干道、通村道路、房前屋后等关键区域,倒排工期开展整治。最后,通过“面”

上覆盖,组织现场观摩座谈、考核评比等活动,全员上阵,全面覆盖,推动整治工作整体推进。

在“三个一”管理方面,该村通过“一张榜单”树立典型,将好人好事、移风易俗、美家美院等先进典型公示上榜,激励村民积极向善。同时,制订具有平高村特色的村规民约,通过“一份约定”培育新风,规范村民行为。此外,通过“一套方法”提质效,多措并举

举建立竞争激励机制,加强考核评比,加大奖惩力度,推动村容村貌“外在美”和文明新风“内在美”共同提升。

平陆县常乐镇平高村的创新做法得到了广大村民的积极响应和广泛参与。如今,该村的村容村貌焕然一新,村民的文明素质也得到了显著提升。这一模式的成功实践,为平陆县乃至其他地区的农村人居环境整治工作提供了有益借鉴,也为乡村振兴注入了新的活力。



▲5月25日,演员们在万荣后土广场表演舞蹈节目。

当天,万荣县举办“乐善万荣妈妈团”社区群众才艺海选大赛,来自6个社区的20多支妈妈团表演了舞蹈、律动操、说唱等精彩节目,展现了万荣群众热爱家乡、共促乡村发展的美好愿望。

记者 薛俊 摄

临猗县葫芦岛社区 千人百法走深做实 充电赋能提质增效

运城晚报讯 为推进千人百法活动深入开展,全面提升社区工作人员、网格员业务能力,丰富网格员法律法规知识,近日,临猗县葫芦岛社区组织全体网格员、网格员、小区负责人共计50余人,开展了业务能力提升培训学习活动。

培训现场,该县司法工作人员深入浅出地阐述了《民法典》中相关法律知识,并结合现实生活中的案例,着重讲解了高空抛物、宠物饲养、危险驾驶、遗产分配等与群众生活息息相关的法律知识,对网格员提出的调解居民矛盾纠纷中遇到的困惑进行了解答,还分享了化解矛盾纠纷的方法。

培训结束后,与会人员一致表示,此次活动收获很大,一定将本次培训学习的知识运用到工作中,提高履职能力,积极营造人人学法、懂法、守法的社会环境。

(管彩霞)

情系革命老区 深情奉献爱心

运城晚报讯 5月22日,运城广积厚中医风湿专科医院院长周小红一行,前往革命老区临猗县角杯镇西张吴村,慰问革命老区的英雄及烈士家属。

在西张吴村,一行人先后慰问了老红军、老党员、革命烈士家属及村里其他老人,了解他们的基本生活情况和健康状况,鼓励他们保持乐观心态,积极面对生活,并为他们送上樱桃、牛奶等慰问品。

周小红表示:“作为医务工作者,我们不仅要治病救人,一如既往为老区人民提供优质的医疗服务,更要传承和弘扬革命精神。我们将继续关注革命老区的发展,为老区人民提供更多的帮助和支持。”

(张娇)

运城市综合检验检测中心 开展“5·25爱肤日” 化妆品安全科普宣传活动

运城晚报讯 为进一步普及化妆品安全知识,引导公众树立科学护肤和理性消费意识,5月25日,市综合检验检测中心在市区体育公园开展了“5·25爱肤日”化妆品安全科普宣传活动。

当天,在活动宣传处,市综合检验检测中心主任吴奇、副主任宁慧娟为前来咨询的群众答疑解惑,药物警戒部、药品检验所和办公室工作人员也耐心地为大家解答各种皮肤问题,从日常护理到皮肤疾病的防治,都给

出了专业而详细的建议。

同时,药物警戒部工作人员通过设立宣传展板、发放科普手册、张贴宣传海报等方式,围绕“安全用妆,法治同行”主题,向过往群众宣传化妆品基础知识、选购建议及化妆品不良反应知识、化妆品不良反应监测系统,让大家深刻认识到皮肤健康的重要性和科学护肤的方法。

本次活动共发放宣传手册200余份,解答群众咨询50余人次。

(薛小娟)



闻喜县妇儿工委 为儿童送关爱

▲5月24日,闻喜县妇儿工委班子成员在该县第三幼儿园礼元分园向孩子们赠送学习用品等节日礼物。

当天,闻喜县妇儿工委组织开展“少年儿童心向党”庆“六一”为儿童送关爱慰问活动。

特约摄影 刘佳